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Новини галузі

В Україні на 35-40% 
збільшать поголів’я курей - 
Мінагрополітики

В Україні на 35-40% збільшать поголів’я курей, щоб знизити 
ціни на яйця, адже коли збільшиться поголів’я курей-несу-
чок, ціна знизиться до обґрунтованої. Про це розповів за-
ступник міністра АПК Тарас Висоцький, повідомляє прес-
служба Мінагрополітики.
Він зазначив, що закупівельні ціни на тендерах на курячі 
яйця стабілізувалися, зростання майже зупинилося: 20 жов-
тня середня закупівельна ціна торговими мережами ста-
новила 59,6 грн за 1 десяток, а 27 жовтня ціна становить 
60,1 грн за 1 десяток.
Виробники відновлюють поголів’я птиці для забезпечення 
попиту та стабілізації ринку. «Орієнтовно до кінця року по-
садять як мінімум +6,5 млн шт. птиці, що на 35-40% більше 
у порівнянні з поголів’ям вересня. Від моменту посадки 
до старту повноцінного знесення яєць проходить 150 днів 
(5 місяців). Те ж саме, можемо очікувати зниження ціни до 
економічно обґрунтованої, ми вийшли на цінове плато, а 
коли збільшиться поголів’я курей-несучок, очікуємо зни-
ження ціни», – зазначив Тарас Висоцький.
Він зазначив, що на зростання ціни вплинув сезонний попит, 
значне скорочення поголів’я курей та падіння виробництва, 
через військові дії підприємства значно скоротили або взагалі 
припинили свою діяльність. Через війну було частково призу-
пинено інкубацію яйця для отримання молодняку птиці.
Як повідомляється, найбільший відсоток падіння вироб-
ництва зафіксовано у квітні 2022 року. Тоді було вироблено 
3780 млн шт. яєць, що на 17,3% менше виробництва у квітні 
2021 року (4 573 млн шт.). З травня спад виробництва вийшов 
на плато, а починаючи з липня, падіння трохи прискорилося 
(-0,7 п. п.). У вересні темп падіння зменшився, було виробле-
но 9295 млн шт. яєць, що на 15,7% менше ніж за вересень 
2021 року.
З початку вересня 2022 року динаміка ціна на яйця зросла 
з 29,91 грн за 1 дес. в середньому по Україні до 62,01 грн. 
станом на 27 жовтня. При цьому найбільший приріст (16% 
на попередній тиждень) спостерігався 07 жовтня до ціни 
зафіксованої 30 вересня.

Джерело: Прес-служба Мінагрополітики

Колонка редактора

Олена Єфімова

Візьміть простий домашній віник і спробуйте злама-
ти його. Навіть якщо ви дуже сильна людина, у вас не 
вийде. Але якщо віник розібрати на окремі гілки, то по 
одній можна легко переламати. Про що це? Про те, що 
сила – у поєднанні.
Ось так і люди. Окрема людина може не витримати і 
«зламатися» під тиском обставин, а перемогти тих, хто 
стоїть пліч-о-пліч однією стіною – неможливо. Українці, 
нащадки Вільного Козацтва – унікальна нація – гарна, 
талановита, співуча, весела. І при цьому волелюбна, 
горда, яка не дозволяє нікому «витирати об себе ноги» 
і маніпулювати собою в чужих інтересах. Вирвавшись 
з-під ярма росії та тиску на свій політичний курс, курс 
руху у бік прогресу, розвитку, євроінтеграції, у напрям-
ку справжніх людських цінностей, Україна вже вільна, її 
вже неможливо приборкати, зламати, закувати в лан-
цюги та кайдани несвободи.
Ми, редакція Видавництва «Агро Прес» (журнали «Кор-
ми і Факти», «Птахівництво.ua», «Журнал про корів»), 
завжди виступали та виступаємо за об’єднання, 
поєднання всіх зусиль учасників ринку на користь 
донесення інформації до птахівників, тваринників, 
кормовиробників. Ми ж з вами усі розуміємо, що ці 
галузі годують людей, забезпечують населення продук-
тами харчування, життєво важливим білком - м’ясом, 
яйцями, молоком. Вони є стратегічно важливими для 
країни в цілому. І лише тоді, коли об’єднані всі складові 
процесу виробництва продукції птахівництва та тва-
ринництва, у тому числі активний найважливіший 
інформаційний сектор, тоді можна очікувати хороших 
результатів. Ми даємо на сторінках наших видань но-
вини, аналітику, цікаві технологічні статті провідних 
фахівців нашої країни про те, як заощадити матеріальні 
ресурси, але не знизити продуктивність наявного 
поголів’я або результативність виробництва кормів. 
Наші журнали, навіть у цих важких умовах, несуть по-
зитив, надію і посил не складати руки, а працювати та 
йти крок за кроком до перемоги не лише на фронтах, 
а й у тилу, щоб зберегти нашу економіку та сільське го-
сподарство. Ми не здаємось!

Давайте бути разом. Разом ми сильніше. Читайте, 
передплачуйте наші видання, щоб бути завжди у 
центрі подій.
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Епізоотичне благополуччя      
в період воєнного стану

Фахівцями Держпродспоживслужби
з початку 2022 року в Україні зареє-
стровано 7 випадків АЧС (3 - свійські, 
2 - дикі, 2 - інфіковані об’єкти), з яких 
3 - в Сумській області та по одному - в 
Київській, Чернігівській, Житомирській 
та Кіровоградській областях. 
Попри складнощі військового часу, в 
кожному разі підтвердження АЧС про-
водилися заходи відповідно до діючої 
сьогодні в Україні Інструкції з профі-
лактики та боротьби з африканською 
чумою свиней, серед яких – карантинні 
обмеження в неблагополучних пунктах, 
вилучення та знищення всіх сприйнят-
ливих тварин та сировини від них в осе-

редках інфекції, зонування, контроль 
недопущення переміщення підконт-
рольних вантажів з неблагополучних 
територій, карантинні пости, заходи в 
зонах захисту та нагляду, дезінфекція та 
дератизація, моніторинг в дикій фауні 
та серед домашніх свиней тощо.
Варто ще раз зазначити, що афри-
канська чума свиней є невиліковною 
хворобою диких та свійських свиней 
з високим відсотком летальності, тому 
єдиним способом убезпечитись від неї 
є повний контроль за її появою та роз-
повсюдженням.

Джерело: Прес-служба Держ-
продспоживслужби

Ціни на м’ясо в Україні в найближчо-
му майбутньому залежатимуть від 
вартості енергоресурсів, кормів, віта-
мінів, обсягу імпортного постачання, 
інфляції та індексу споживчих цін.
Про це в ефірі одного з телеканалів за-
явив аналітик асоціації «Український 
клуб аграрного бізнесу» Максим Гопка.
За даними Держстату, ціни на свинину 
в 2022 році від січня до жовтня зросли 
на 33% та склали у вересні 164,30 грн 
у середньому. На сало ціни зросли на 
55% за аналогічний проміжок часу і 
складають 149,7 грн, повідомляє УКАБ 
на сторінці у Facebook. Наразі основ-
ними складовими, що впливають на 
ціну виробництва м’яса, є:

 • Стрімке скорочення поголів’я. Че-
рез бойові дії та за рахунок окупо-
ваних територій поголів’я свиней за 
9 місяців скоротилось приблизно 
на 10%. Паралельно з цим загаль-
на забійна маса тварин за 9 місяців 
порівняно з 2021 роком зменшила-
ся на 11,8%.

 • Здорожчання логістики і палива для 
транспортування — на кожному ви-
робничому ланцюжку це додаткові 
витрати.

 • Зростання ціни на вітаміни і мікро-
елементи. Їхня ціна також зросла 
залежно від країни постачання при-
близно на 30%.

 • Вартість кормів: ціни на зернові й 
олійні були на низькому рівні вес-
ною та влітку, що допомагало вироб-
никам перекривати витрати. Восени 
ціни на продукцію рослинництва 
зросли, що впливає і на корми.

«До того ж ціни залежать від імпорту 
м’ясної продукції, котрий стримує ціни, 
навіть якщо загальний обсяг імпорту 
складає 15% від загальної кількості 
м’яса на ринку України. За 9 місяців 
2022 року було імпортовано 40,7 тис. 
т свинини, що на 58% більше, ніж в 
аналогічний період минулого року. 
Наразі динаміка починає вирівнюватися 
та повертається до довоєнних часів. 
Скоріш за все, найближчими місяцями 
ситуація стабілізується, й ми не побачи-
мо на ринку великих обсягів імпортного 
м’яса», — додав Максим Гопка.

Джерело: agroportal.ua

«Сімейні молочні ферми»:    
нові програми навчання

Проєкт «Сімейні молочні ферми» за 
підтримки Швейцарії розпочинає 
реалізацію навчальних проєктів для 
малих виробників молока за наступни-
ми напрямками:

 •  Створення та функціонування фер-

мерських господарств. Реєстрація 
виробників сільськогосподарської 
продукції у Державному аграрному 
реєстрі.

 • Основи оподаткування, обліку та 
звітності фермерського та сімейного 
фермерського господарств.

 • Управління здоров’ям корови: про-
філактика, діагностика, лікування 
маститу.

 •  Проєктні та технологічні рішення 
при будівництві корівників для ви-
робництва якісного молока дріб-
нотоварними виробниками.

Джерело: Прес-служба проєкту 
«Сімейні молочні ферми»

Названо фактори, 
які вплинуть на 
вартість м’яса 
найближчим часом

Сільське господарство України наближене 
до євростандартів більше як на 60%

Україна адаптувала своє аграрне зако-
нодавство до європейських стандартів 
більше як на 60%. 
Про це повідомила посол з особливих 
доручень при Міністерстві закордон-

них справ України Ольга Трофімцева 
під час XVІ Міжнародного форуму 
«Польсько-українські дні бізнесу».
«Робота в цьому напрямі в Україні 
велася ще з 2015 року, і вже дуже ба-
гато зроблено. Якщо в Польщі чи в 
Німеччині відвідати агровиробників, то 
серед них будуть і взірці з дотримання 
всіх стандартів здоров’я та благопо-
луччя тварин, і ті, хто лише став на цей 
шлях. Так само й в Україні. В деяких 
питаннях складніше, таких як ветери-
нарна медицина, але є сфери, в яких ми 
наблизили наше законодавство аж до 
80%», — каже Трофімцева.

Джерело: AgroPortal.ua
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